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MB101 - jaro 2012

11. dubna 2012

Př́ıklad 1. Rozhodněte, zda je zobrazeńı f : R3 → R2 lineárńı. Pokud ano, najděte jádro
a obraz.

1. f((a, b, c)) = (1 + a, b)

2. f((a, b, c)) = (a + b, a− b)

3. f((a, b, c)) = (1, 2)

4. f((a, b, c)) = (a2,−2b)

Př́ıklad 2. Dokažte, že násobeńı matićı A je lineárńı zobrazeńı.

Př́ıklad 3. Je dáno lineárńı zobrazeńı f : R4 → R4 dané předpisem

f((a, b, c, d)) = (a + b + c + d,−a− b− c− d, a− b + c− d,−2a + 2b− 2c + 2d).

Najděte jeho jádro a obraz.

Př́ıklad 4. Najděte předpis nějakého lineárńıho zobrazeńı f : R3 → R3 tak, aby Ker(f) =
〈(1, 0, 0), (1, 1, 1)〉 a Im(f) = 〈(0, 1, 0)〉.

Př́ıklad 5. Následuj́ıćı zobrazeńı napǐste pomoćı nsobeńı matic:

1. identita

2. násobeńı pevně zadaným skalárem a

3. otočeńı o 60◦

4. otočeńı o ϕ

Př́ıklad 6. Je dáno lineárńı zobrazeńı f : Mat22(R)→ Mat22(R) dané předpisem

f(X) =

(
1 1
0 0

)
X + X

(
0 0
1 1

)
.

Najděte jeho jádro a obraz.
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